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Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la indicación de las vacunas de VPH? 

 
 

Seleccione una: 

a. Profiláctica frente a nuevas infecciones o reinfecciones de VPH  

b. Terapéutica frente a infecciones y/o lesiones prevalentes 

c. Ambas indicaciones 

d. Ninguna de ellas 

Pregunta 2 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las diferencias en tipos de VPH entre los subtipos de cáncer 
de cérvix? 



 
 

Seleccione una: 

a. Los tipos de VPH 16, 18 y 31 son más frecuente en carcinomas de células escamosas 
que en adenocarcinomas. 

b. Los 3 tipos más frecuentes en adenocarcinomas son los VPH16, 18 y 45 mientras que 
en los carcinomas de células escamosas son los VPH16, 18 y 31.  

c. La contribución relativa de los tipos de VPH16, 18 y 45 es mayor en adenocarcinomas 
que en carcinomas de células escamosas 

d. Todas las anteriores son falsas 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántas dosis deben administrarse a una persona con VIH? 

 
 

Seleccione una: 

a. 3 dosis, porque su respuesta inmune es inferior a la de una persona sin VIH 

b. 1 dosis, porque si no existe riesgo de que la persona pueda contagiarse en el momento 
de la vacunación 

c. Ninguna, porque la vacuna no ofrece protección a personas con VIH 

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta  

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántas dosis se recomienda administrar de vacuna del VPH? 

 

Seleccione una: 

a. 2 o 3 dosis según edad  

b. 2 dosis, indiferentemente de la edad 



c. 3 dosis, indiferentemente de la edad 

d. 1 dosis, cuando queramos 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué co-factores han sido establecidos en la carcinogénesis cervical 
para facilitar la progresión de una infección por VPH a cáncer de cérvix? 

 
 

Seleccione una: 

a. Alta paridad y uso a largo plazo de anticonceptivos orales. 

b. Tabaco. 

c. Co-infección por otros agentes de transmisión sexual. 

d. Todas las anteriores  

Pregunta 6 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Es una vacuna segura? 

 

Seleccione una: 

a. No es una vacuna segura. 

b. Sí, porque el material genético del virus que contiene es atenuado, pero no causa 
enfermedad.  

c. Si, porque no contiene material genético, por lo tanto, no puede causar enfermedad. 

d. Si, porque causa alguna enfermedad autoinmune, pero en poquísimas personas y el 
beneficio compensa el riesgo 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Es necesario administrar una dosis de recuerdo? 

 
 

Seleccione una: 

a. Si, 20 años tras la administración de la última dosis 

b. Si, a la edad de 20 años 

c. Si, a la edad de 40 años 

d. De momento, los estudios de extensión no parecen indicar la necesidad de administrar 
una dosis de recuerdo  

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué comportamientos sexuales aumentan el riesgo de exposición al 
VPH? 

 
 

Seleccione una: 

a. Tener nuevas parejas sexuales. 

b. Iniciación sexual a una edad temprana. 

c. No usar preservativo. 

d. Todas las anteriores.  

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿Por qué deberían vacunarse los niños? 

 
 

Seleccione una: 

a. Porque las vacunas ofrecen protección adicional frente a lesiones precancerosas anales 
y cáncer de ano. 

b. Porque las vacunas tetravalente y nonavalente ofrecen protección adicional frente a 
verrugas genitales. 

c. Porque resulta una medida coste-efectiva cuando se prevé que la cobertura en niñas sea 
baja. 

d. Todas las respuestas son correctas  

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Está la mujer protegida con una sola dosis de vacuna? 

 
 

Seleccione una: 

a. No, con una sola dosis el sistema inmunológico no tiene el tiempo suficiente para 
generar anticuerpos contra los tipos de VPH que incluye la vacuna. 

b. Si, independientemente de la edad. 

c. Por el momento no existen pruebas suficientes de que con una sola dosis la mujer quede 
totalmente protegida.  

d. Sí, pero sólo en aquellas mujeres menores de 20 años, ya que su sistema inmunitario es 
mucho más eficaz que el de las mujeres mayores a esa edad. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica que afirmación es cierta 



 
 

Seleccione una: 

a. La seguridad de las vacunas se evalúa mediante ensayos clínicos antes de su 
comercialización. 

b. La seguridad de las vacunas se sigue monitorizando una vez la vacuna se encuentra 
disponible en el mercado. 

c. En caso de alarma o sospecha de acontecimiento adverso asociado a la vacuna, se 
realizan análisis adicionales. 

d. 
Todas las respuestas anteriores son correctas.  

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta? 

Seleccione una: 

a. Existen varios factores, como el tabaco, que pueden causar cáncer de cérvix. 

b. La infección por VPH no causa cáncer de cérvix pero sí cáncer de vagina. 

c. Todas aquellas personas infectadas por VPH acabarán desarrollando cáncer de cérvix. 

d. Todas son falsas  

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué indican los estudios de impacto de la vacuna en poblaciones 
vacunadas? 

 
 

Seleccione una: 

a. Los estudios muestran que la vacuna no ha reducido la carga de enfermedad asociada a 
VPH 



b. Se han observado reducciones significativas en la prevalencia de infecciones 
anogenitales, lesiones cervicales precancerosas y verrugas genitales  

c. Todavía es necesario esperar unos cuantos años mas para estimar la posible reducción 
en la prevalencia de verrugas genitales 

d. Existen datos concluyentes de que la vacuna ha reducido la incidencia de cáncer de 
cérvix 

Pregunta 14 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué tumores tienen la infección por VPH como causa necesaria (es 
decir, como única posible causa)? 

Seleccione una: 

a. Cáncer de cérvix 

b. Cáncer de vagina, vulva, pene y ano  

c. Cáncer orofaríngeo, laringe y cavidad oral 

d. Todas las anteriores 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Se puede vacunar a las mujeres embarazadas? 

 

Seleccione una: 

a. No, porque la evidencia científica ha demostrado que hay más riesgo de aborto y 
anomalías congénitas. 

b. Sí, la evidencia científica demuestra que no hay ningún peligro ni para la madre ni para 
el feto. 

c. No, porque los datos que existen son insuficientes para recomendar el uso de la vacuna 
durante el embarazo.  

d. Si, pero las mujeres que están en periodo de lactancia no. 

Pregunta 16 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Es necesario realizar una citología o prueba de VPH previa a la 
vacunación a toda mujer que quiera vacunarse? 

 

Seleccione una: 

a. No, porque aunque la mujer esté infectada por alguno de los tipos de VPH incluidos en la 
vacuna, la probabilidad de que esté infectada por todos los tipos de VPH vacunales, es 
muy baja. Por lo tanto la vacunación sería beneficiosa, ya que le protegería frente a los 
otros tipos de VPH vacunales.  

b. No, no es necesario realizar ninguna prueba de cribado previa a la vacunación. 

c. Sí, es necesario pero sólo en mujeres mayores de 40 años ya que la prevalencia de 
infección por VPH es muy alta y la vacuna podría ser poco efectiva. 
Si, siempre para evitar vacunar a mujeres infectadas que no se beneficiarían de la 
vacunación. 

d. Tan sólo se recomienda en aquellas mujeres que hayan tenido alguna lesión cervical 
previa asociada al VPH. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué sabemos sobre los tipos de VPH 6 y 11? 

 
 

Seleccione una: 

a. Son tipos de VPH de alto riesgo 

b. Son responsables del 50% de los casos de laringe 

c. Son los principales responsables de las verrugas genitales  

d. Todas las anteriores son falsas 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para que una vacuna tenga la máxima eficacia (se consiga el máximo 
nivel preventivo). ¿A qué edad se deberían de vacunar las mujeres? 

 
 

Seleccione una: 

a. De manera prioritaria entre los 9 y 14 años de edad ya que la mayoría de ellas aún no 
habrán iniciado sus relaciones sexuales  

b. Entre los 16 y 26 años, ya que la mayoría de ellas aún no estarán infectadas por el VPH. 

c. No hay edad prioritaria 

d. Antes de los 9 años y así aseguramos que no hayan iniciado relaciones sexuales 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué afirmación es correcta respecto a la prevalencia de infección por 
VPH? 

Seleccione una: 

a. Disminuye con la edad. 

b. Aumenta con la severidad de las lesiones precancerosas 

c. Es más frecuente entre los 20-30 años 

d. Todas las respuestas son correctas  

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿Qué proporción de tumores asociados a VPH se podría prevenir con 
cualquiera de las vacunas de VPH? 

Seleccione una: 

a. El 86.7% de los casos 

b. El 58.9% de los casos 

c. El 100% de los casos 

d. El 71.1% de los casos  

 


